
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210021705
*** Ihre Belegnr.: TEL. JAN

1 40105 BÜNTE Klemmhalter, f. 1280/128
0

0 Stück

Stützrad/Stütze Ø 48 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
mit Knebelschraube M12, 2 Bohrungen Ø 10,5 mm,
Lochabstand 105 mm, Stahl verzinkt

2 40100 1001138 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm 1260/126
0

0 Stück

200 x 50 mm, Bauhöhe 505 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
auf Stahlfelge, Bauhöhe 505 mm, Ausdrehlänge 
220 mm, Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 
150/90 kg, verzinkt

3 *** Rückstand aus Auftrag: DA210023003
*** Ihre Belegnr.: 0513/21/ZWW

4 30210 Felge 8", 2.50Ax8, 4/60/100 8/8 0 Stück
ET 0, 275 kg bis 140 km/h
Stahlfelge 8 Zoll, 2.50Ax8, 4/60/100, ET 0,
Kugelanschluss, Tragfähigkeit 275 kg bis 140 km/h

5 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR 25/25 0 Stück
Ø 70/75 mm
Knott Faltenbalg Ø 70/75 mm,
für KFG/KRV/KR 35

6 30224 Felge 12", 4,5Jx12H2, 5/67/112 2/2 0 Stück
ET 0, 900 kg bis 140 km/h
Stahlfelge 12 Zoll, 4,5Jx12H2, 5/67/112, ET 0,
Kugelanschluss, Tragfähigkeit 900 kg bis 140 km/h

7 40465 BÜNTE Ausdrehstütze 680/680 0 Stück
19 mm Sechskant
BÜNTE Ausdrehstütze, 19 mm Sechskant,
Lochabstand 135-165/200-215 x 465-490 mm, 
Ausdrehlänge 450 mm, Stützlast 450 kg, 
feuerverzinkt

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024357,  Ihre Referenznr.: 0529/21/ZWW

Kundennr.: 59368
13. Oktober 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Carolin Südfeld
+49(0)5409403410
+49(0)5409403434
c.suedfeld@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 7
DI211001704Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

8 200200 Federbügelbolzen, Ø 12 mm, f. Scharnierbock 20020 30/30 0 Stück
Stahl verzinkt
BÜNTE Federbügelbolzen, Ø 12 mm, für Scharnierbock
20020, Stahl verzinkt
__________________________________________________
*** Rückstand aus Auftrag: DA200024686
*** Ihre Belegnr.: 0403/20/ZWW

9 20513 Federriegelverschluss (ZB-08) 2/2 0 Stück
155 mm
Federriegelverschluss (ZB-08), 
Gesamtlänge: 155 mm, Riegel Ø 12 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA200027923
*** Ihre Belegnr.: MAIL

10 20513 Federriegelverschluss (ZB-08) 1/2 1 Stück
155 mm
Federriegelverschluss (ZB-08), 
Gesamtlänge: 155 mm, Riegel Ø 12 mm
*** Rückstand aus Auftrag: 

11 40113 BÜNTE Rohrstütze 1000/100
0

0 Stück

Ø 48 x 600 mm, m. Bügelgriff
BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 600 mm, mit Bügelgriff
*** Rückstand aus Auftrag: DA210023648
*** Ihre Belegnr.: 0520/21/ZWW

12 20527 Gegenhalter (Z-09), 44 mm 16/16 0 Stück
z. Anschweißen
Gegenhalter (Z-09), 
Gesamtlänge: 44 mm, zum Anschweißen, roh
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210010721
*** Ihre Belegnr.: 255152

13 10708 RADEX 6800 Lichtscheibe links 1/1 0 STCK
RADEX 6800 Lichtscheibe links
H: 220 x B: 160 mm

14 70300 Zubehör Set Einachs-Bremsgestä 0/1 1 Stück
15 10102 Steckdose, 7-polig, m. Schraubanschluss 10/10 0 Stück

Kunststoff
Steckdose, 7-polig, mit Schraubanschluss,
Kunststoff

16 10161 Steckdose, 13-polig, m. Abschaltkontakt, Dichtung 10/10 0 Stück
Kunststoff
Steckdose, 13-polig, mit Abschaltkontakt für
Nebelschlusslicht, Schraubanschluss, Dichtung, 
Kunststoff

17 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 10/10 0 Stück
200 x 50 mm, f. AL-KO 2050/51, 2 x Rückmatikfeder
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 7
DI211001704Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024357,  Ihre Referenznr.: 
0529/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 2 x Bremsbacke 
primär, 2 x Bremsbacke sekundär, 2 x Zugfeder,
4 x Niederhaltefeder, 4 x Halteplättchen, 
2x Zugfeder (80560) für Rückmatikhebel

18 14902 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 22/22 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box, mit Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, gekröpftem
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, geprüfte 
Top-Qualität, anpassbare Riegelposition, verpackt 
im Karton
L: 238 x B: 134 x H: 115 mm

19 20522 Gegenhalter (Z-01A), 145 8/8 0 Stück
Gegenhalter (Z-01A), gerade
Gesamtlänge: 145 mm, verzinkt

20 40058 BÜNTE Abreißseil 1000 mm 10/10 0 Stück
mit Karabinerhaken (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil 1000 mm, mit Karabinerhaken 
(nach DIN 5299) und Ring, rot, PVC-ummantelt
Made in Germany

21 40067 BÜNTE UK-15 Unterlegkeil 4/4 0 Stück
schwarz, 89 mm breit
BÜNTE UK-15 Unterlegkeil schwarz, 89 mm breit,
Radlast bis 1000 kg, Kunststoff

22 40224 Schutzkappe M 12, SW 19, PVC 6/6 0 Stück
PVC Schutzkappe für Radmutter M 12, SW 19, grau

23 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz 34 mm 60/60 0 Stück
34/64 x 37 mm
Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

24 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz 39 mm 20/20 0 Stück
39/72 x 37 mm
Kompaktlagersatz 39/72 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

25 402590 BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 120/120 0 Stück
131 x 142 mm,
BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 
verzinkt, 131 x 142 mm

26 402740 U-Bügel 150° abgewinkelt, 16/16 0 Stück
m. Platte u. Muttern, 1000 daN
BÜNTE U-Bügel 150° abgewinkelt, verzinkt, 
mit Platte und Muttern, 1000 daN

27 403030 Bruststangenendstück m. Zapfen 4/4 0 Stück
schraubbar
Bruststangenendstück mit Zapfenteil, schraubbar,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 7
DI211001704Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024357,  Ihre Referenznr.: 
0529/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Guss
28 40305 Caravan-Schloss kpl., Ausf. Kn 2/2 0 Stück

Türstärke 30 mm/100x70 außen
Caravan-Schloss komplett, Ausführung Knauf, 
Türstärke 30 mm, mit Innen- und Außenschloss, 
Moosgummi, Zwischenplatte und Schrauben

29 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm 70/70 0 Stück
SW 19, Stützfuß/Ausdrehstütze
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, für 
Stützfuß/Ausdrehstütze, Kröpfung 140 mm

30 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe schwarz 80/80 0 Stück
mit Schlaufe, Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe schwarz mit Schlaufe,
Kunststoff

31 405111 BÜNTE Kugelschutzkappe rot 60/60 0 Stück
mit Schlaufe, Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe rot mit Schlaufe, 
Kunststoff

32 40629 Konusmutter M 8 20/20 0 Stück
Konusmutter M 8

33 40703 BÜNTE Flansch, f. Stützfuß 2/2 0 Stück
407010/407020

34 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm 72/72 0 Stück
SW 19, f. Stützfuß
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, SW 19, für 
Stützfuß, abnehmbar oder fest montiert

35 42037 Clip-Belag Set WS 3000, ab Bj. 2/2 0 Stück
+ WS 3500,2 Reibbeläge
WINTERHOFF Clipbelagsatz WS 3000, 
ab Bauj. 08/2002, 2 Reibbeläge

36 42711 KARTT Stützrad, Ø 48 mm 2/2 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 640 mm
KARTT Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
(flaches Profil) auf Stahlfelge, Bauhöhe 640 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 350/210 kg, Rohr gerippt, 
mit Turn-Lock, verzinkt

37 60429 Stabilus-Stossdämpfer KF 27-A1 0/2 2 Stück
KFG 30, 87 0039 09

38 70154 BÜNTE Flanschmutter 2/2 0 Stück
M24 x 1,5 mm, SW 32
BÜNTE Flanschmutter M24 x 1,5 mm, SW 32,
Ø außen 49 mm, Anzugsdrehmoment 280 Nm

39 80502 Stoßdämpfer f. 251 S, alt, bis 2/2 0 Stück
325 mm, 355338
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 7
DI211001704Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024357,  Ihre Referenznr.: 
0529/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

alte Ausf. bis Bj. 93, 325 mm (355338)
40 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 6/6 0 Stück

251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

41 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 8/8 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen

42 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 10/10 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 52 mm außen

43 20103 DE HAAN HR 2480 Einachskotflügel, H 2413/12 10/10 0 Stück
Breite 240 mm, Spannweite 800 mm, rund
DE HAAN HR 2480 Einachskotflügel, H 2413/12, 
Breite 240 mm, Spannweite 800 mm, seitlich zum
Anschrauben, einseitig rund, Stahl verzinkt

44 10504 FRISTOM FT-022 Kennzeichenleuchte, m. hohem Sockel 0/10 10 Stück
45 42034 Gummi-Abdeckung (Soft Ball), s 0/20 20 Stück
46 20148 KNOTT Kotflügelhalter, vorne links 0/15 15 Stück

f. Bootsanhänger 
47 201480 KNOTT Kotflügelhalter, vorne rechts 0/15 15 Stück

f. Bootsanhänger 
48 90270 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 2/2 0 Stück

ZAF 3,5-1/-3, ZAA 3,5-1
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAF 3,5-1/-3,
ZAA 3,5-1, ZKV 35 und GRÜMER AK 3510 A 
(02.3702.65.00)

49 40152 BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm 0/35 35 Stück
Stahlfelge, f. 40103/40136

50 15080 KARTT Steckachse, Ø 20 x 115 mm, m. Splint 5/5 0 Stück
f. Ersatzrad 15077
KARTT Steckachse, Ø 20 x 115 mm, mit Splint, für 
Ersatzrad 15077, verzinkt

51 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/7 7 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

52 90065 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1600/SL 1900 mm 1/1 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1600/
Seillänge 1900 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passen für AL-KO, BPW, KNOTT,
NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

53 90227 Knott Gasfeder bis 2700 kg, "G 1/1 0 Stück
990017.01
Knott Gasfeder bis 2700 kg, 
für Handbremshebel Ausf. "GF"

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 7
DI211001704Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024357,  Ihre Referenznr.: 
0529/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

54 40785 BÜNTE Lagersatz f. PEITZ 3/3 0 Stück
RB R 234-76, S 234 R
BÜNTE Radlagersatz für PEITZ RB R 234-76, S 234 R,
mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 30/62 x 11 mm

55 80155 Fettkappe Ø 50 mm außen, BPW 1/1 0 Stück
BPW Fettkappe x 50 mm außen

56 40076 ZSK - 750E, Ø 70 mm, 1/1 0 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
SPP ZSK 750 bis 750 kg Ausf. E, Ø 70 mm,
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 12,5 mm

57 10845 FRISTOM FT-088 Lichtscheibe links 3/3 0 Stück
FRISTOM FT-088 Lichtscheibe links
H: 138 x B: 238 mm

58 10846 FRISTOM FT-088 Lichtscheibe rechts 3/3 0 Stück
FRISTOM FT-088 Lichtscheibe rechts
H: 138 x B: 238 mm

59 401171 BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm 1/1 0 Stück
140 mm lang
BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang

60 201290 DE HAAN HMHR 1966 Einachskotflügel, HM 1911/12 0/4 4 Stück
Breite 190 mm, Spannweite 660 mm, eckig

61 40014 EM 350 R, Ausf. CH, Ø 60 mm, 0/2 2 Stück
H 54 mm, Bohrlöcher 14,5 mm

62 210081 Gasfeder Typ 8/20, D=485 mm 2/2 0 Stück
C=220 mm, N=250 N
Gasfeder Typ 8/20, ausgeschobene Länge 485 mm, Hub
220 mm, ohne Augen, mit Gewinde M6, 250 N

63 21040 Winkelgelenk M6, M6 x 11 mm 4/4 0 Stück
wirksame Länge 25 mm
Winkelgelenk M6, Gewinde M6 x 11 mm,
Innengewinde M6, wirksame Länge 25 mm

64 101501 FEP Stecker, 13-polig, steckbar 20/20 0 Stück
m. Schraubanschluss, Kunststoff
FEP Stecker, 13-polig, steckbar, mit 
Schraubanschluss, Kunststoff

65 10037 PROPLAST Innenleuchte, m. Schalter, 12/24 V 2/2 0 Stück
PROPLAST Innenleuchte, mit Schalter, 12/24 Volt
H: 50 x B: 118 x T: 23 mm

66 40456 Ösenschraube m. Ring M 10 x 45 10/10 0 Stück
Ring Ø 50 mm
Ösenschraube mit Ring M 10 x 45 mm,
Ring Ø 50 mm

67 40209 Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 20/20 0 Stück
SW 19
Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 24 mm, SW 19

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 7
DI211001704Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024357,  Ihre Referenznr.: 
0529/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

68 80592 Bremsbackensatz f. AL-KO 2360/ 2/2 0 Stück
230 x 60
Bremsbackensatz für AL-KO 2360/61, 230 x 60, 
mit 2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 4 Niederhaltefedern, 4 Halteplättchen

69 40135 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 1/1 0 Stück
vollautom. , 220 x 65, 570 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, vollautomatisch klappbar,
220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
570 mm, Ausdrehlänge 235 + 235 mm, Stützlast im
Stand/Rangierbetrieb 350/210 kg, mit 10-Loch 
Flansch, verzinkt

70 901510 Stoßdämpfer KF 20-C, 24 mm Hül 1/1 0 Stück
2400 kg, 87 0011 09S
KNOTT Stoßdämpfer für KF 20-C, 24 mm Hülle, 
2400 kg (8701109S, 87001173), Gewinde M8

71 402890 Bordwandhalteseil 450 mm 50/80 30 Stück
beidseitig mit Schlaufe
Bordwandhalteseil 450 mm, beidseitig mit Schlaufe,
PVC ummantelt
*** Rückstand aus Auftrag: DA210023648
*** Ihre Belegnr.: 0520/21/ZWW

72 30200 Reifen 4.00-8, 70N, 335 kg 5/5 0 Stück
SECURITY, Ø 416 x 111 mm
Reifen 4.00-8, Load und Speed Index 70N,
Tragfähigkeit 335 kg bis 140 km/h, SECURITY,
Ø 416 x 111 mm, Reifendruck max. 4,25 bar
OHNE SCHLAUCH
__________________________________________________

73 401510 BÜNTE Ersatzrad 200 x 60 mm 10/10 0 Stück
Stahlfelge
BÜNTE Ersatzrad 200 x 60 mm, Stahlfelge

74 40465 BÜNTE Ausdrehstütze 170/170 0 Stück
19 mm Sechskant
BÜNTE Ausdrehstütze, 19 mm Sechskant,
Lochabstand 135-165/200-215 x 465-490 mm, 
Ausdrehlänge 450 mm, Stützlast 450 kg, 
feuerverzinkt

Versandart: eigene Abholung

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 7
DI211001704Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024357,  Ihre Referenznr.: 
0529/21/ZWW


